

景宁百名贫困大学生受到恒逸慈善基金资助

本报讯 9月6日,景宁畲族自治县慈善总会公布关于贫困大学生慈善助学金发放的决定文件,向全县120名贫困大学生发放慈善助学金。其中,受浙江省慈善总会恒逸慈善基金资助的有100名,包括大学生和本科生。

2013年恒逸慈善基金“百名贫困大学生慈善助学”申报活动于今年7月份启动,通过对景宁畲族自治县各大学新生的摸底调查,由受助学生本人申请,县扶贫助学办公室推荐,经对申请人助学条件、录取资格审查、家庭经济调查以及公示等环节,确定了100名资助对象,大专生200元/人,本科生3000元/人。此次发放事项由景宁畲族自治县慈善总会按照助学计划,根据申请对象类别、录取院校以及捐赠方的要求具体落实。

据了解,浙江省慈善总会恒逸慈善基金设立于2012年12月,由浙江恒逸集团有限公司向浙江省慈善总会捐赠1亿元作为启动资金,为大力扶掖扶济困的传统美德,帮助困难家庭子女接受教育,根据慈善助学有关规定,浙江省慈善总会恒逸慈善基金今年向景宁畲族自治县父母无固定职业的2013年应届高考录取新生(免学费的高考

不在受助之列)和低保家庭、父母残疾家庭、因病因灾致贫,以及因特殊变故致贫家庭子女、烈士子女进行捐助,本人品学兼优的优先救助。

恒逸情系爱心助学 11年累计捐款8000余万元

本报讯 近日,从萧山区人民教育基金会和上海华东大学教育发展基金会传来消息,恒逸助学基金向萧山区82名大中学生以及华东大学80名在校大学生发放了56.78万元爱心助学金,帮助他们完成学业。

开学伊始,恒逸助学基金向萧山区高中部和大学部各发放了17.98万元和6.8万元新学年助学金,分别帮助萧山区家境贫寒的58名高中生与24名大学生完成学业。其中,高中生每人每次3100元,大学生每人每次2000-3000元不等。同时,恒逸助学基金向华东大学固定发放32万元,用于资助品学兼优的80名全日制在校大学生,包括本科生和研究生。根据助学金分配方案,32人分别获得恒逸一等奖学金5000元,40人分别获得恒逸二等奖学金3000元,8人分别获得恒逸助学金5000元。

受资助的贫困学生纷纷表示,一定要带着感恩之心,把社会各界的爱,化为奋发学习的动力,在逆境中奋进,珍惜来之不易的学习机会,树立远大的理想,热爱祖国,热爱社

会主义,好好学习,天天向上,努力争取好的成绩,回报社会,报效人民,用实际行动回报社会各届对自己的关爱。

恒逸长期投身社会慈善事业,资助寒门学子,尤其关注萧山区以及浙江、上海、华东大学品学兼优、家境贫寒的大中学生。萧山区大中学生已经连续11年,受益学生600人次,加上浙江、上海、华东大学历年受益的学生已达1400余人。至今为止,萧山区已有200多位资助生考上大学,其中不少被浙大、上交大、北航等名校,部分已大学毕业走上了工作岗位。
“恒逸每年拿出资金资助贫困学生,支持教育事业,已累计投入8000多万元。”人力资源部经理一行认为,资助助学不能单靠金钱来衡量,能使困难家庭的孩子健康成长,能使困难家庭脱贫,能使爱心传递下去,意义重大。他说,困难其实也是同学的一笔不可多得的财富,在困难、挫折、逆境中成长,往往会激发积极向上的动力,培养敬业爱岗、刻苦耐劳的精神,希望同学们健康成长,为社会多做贡献。

据了解,恒逸集团爱心助学扶才事业已十余载,随着企业的发展壮大,恒逸将“扶才”作为助学事业的一项重要内容。2002年,恒逸在浙江大学投资助学1000万元成立“恒逸基金”,用于浙江大学奖学金、民营经济技术研究以及民营企业的人才培养。2012年,恒逸在浙江大学再投入2000万元。

据了解,恒逸集团所属部门及生产单位早早地给公司员工送上了中秋福利,形式以员工青睐的月饼、超市卡、食用油、水果、生活用品等实惠品居多。

“我在内酷酷公司,中秋发了食用油、月饼,还有一份神秘小礼品。”网名“Ma?”的员工在群里现身发言,引来众多点赞。虽然食用油和月饼是最俗套的福利,可是是大家口中人气最高的物品。“对于做饭一族,食用油又可以用上一阵子了,加上月饼就有了节日的味道。”网名“芳芳”的员工,是聚合物公司一名员工,她的留言被公推为大众心声的实在话。“我们总部发放了苹果和香蕉,每天吃水果,健康卫生。”网名“Eaine”的员工,准备将水果带回家送给亲朋好友。“我们宁波波盛公司发放了超市卡,爱吃月饼就买月饼,爱吃点心买点,爱吃零食买零食。”网名“小傻瓜”的员工,对于自己公司发放的福利,勤俭持家的可以存起来,心有所好的可以换回喜爱的礼品。“我们也是月饼和食用油,挺实惠的福利,贴近生活,暖心。”化纤公司(高新)公司、上海公司员工也都纷纷亮出了自己收到的节日福利。“我们公司节日福利上还是蛮贴心的,基本上每年过节都会发一些福利用品给我们,这对我们员工特别是外来员工来说,心里挺温暖的。”拿到中秋福利的员工个个兴高采烈。

星光下的“青春哥”



简介:陈光泽,男,浙江萧山人。2005年进入恒逸化纤二车间。从一名普通的保泵工,成长到现在的化纤二车间保全值班长。2006年被评为优秀员工。2011年他带领二车间保全班获得优秀班组的荣誉称号。在化纤二车间,员工们都亲切地称呼他“阿光”。

2005年初,高中毕业的陈光泽,带着美好的憧憬和梦想踏入社会,来到恒逸这个大家庭。在化纤二车间做了一名普通的保泵工。保泵工作是一个苦差事。搞卫生、掏设备……晴天一身汗,雨天一身泥。很多人都想办法调离工作岗位。然而,就是这份苦行僧的工作,让朝气蓬勃的阿光,凭着坚守、执着的信念让青春在岗位上闪光。

脚踏实地 勤学上进

原二车间,宏源机,33H村田机,多种类型的加压机,星罗棋布,作为一名保泵工是掌握各类机型的最佳工种。通过保泵可以熟悉机型的构造、特点和工作原理,清除机台缠绕,清洗热箱污垢,做机台卫生,检查设备各部件的完整和性能,是保泵人的必修课。阿光就是这样,一步一个脚印向前走,记录自己的工作心得。凭着吃苦耐劳,精益求精的工作态度,工作不到半年,晋升为车间保全工。有了做保泵的对设备知识基础的积累,维修机台也得心应手。但阿光没有满足于现状,维修故障,他总能举一反三,虚心请教经验丰富的老师傅,做好工作笔记。就是这种勤看、勤听、勤动手的好习惯,使他管辖的机台故障率大大降低。一份耕耘,一分收获。2006年阿光被评为公司优秀员工。

知难而进 慎微慎重

2007年,因生产需要,二车间内部应聘保全值班长,通过各层次的实践与理论相结合,日常管理等多种科目测试考评。阿光在众多应聘者中脱颖而出。走上了基层领导岗位。在基层领导岗位的阿光,更加严格要求自己。对待往日的同事,他总是左一个师傅,右一个师傅的称呼,丝毫没有架子。面对设备故障居高不下,工人只求自保的局面,阿光没有退却,在主管领导的帮助下,知难而进。以公司清洁生产为契机,阿光开始积极开展保洁整顿。将零乱放置的工具箱,全部刷上一色的油漆。找来货架,将备用的配件,按品种,规格进行分类。贴上醒目的标识,放在货架上,将垃圾按工业类、生活类、回收类、利用类,合理分区。经过整理,看到洁白的墙壁、整齐的工具箱,有序的设备架,加上合理布局,使保全室亮了起来。

在生产的车间,阿光以身作则并持之以恒。针对二车间机台的特殊性,设备故障率高,为了改变这种局面,做好机台的思想工作至关重要。阿光不急不躁,有计划、有步骤地制定考核制度,先后对设备备件运转周期、设备故障、设备检查等周期性工作建立档案,收集每周数据,从数据中找原因,在工作上找差距,保全值班员们一起分析,集思广益吸取有效的建议,增强了员工的工作责任心和凝聚力,为减少机械故障提供了有力的保障。在阿光的带领下,二车间机械故障率下降了3.2个百分点,车间保全班被公司评为先进班组。

在科技创新、文化强企的今天,只有高中文化的阿光,深知自己的文化差距。为了提高自己的文化水平和业务素质,2010年,阿光参加了公司与萧山大联合举办的大专专修班,顺利成为首届大专班毕业生,圆了大学梦。(胡嘉明)

奔波在路上的“小蜜蜂”

——记恒逸物流车队司机岗位的一天

冯师傅是萧山南阳人。在恒逸物流车队,冯师傅开乙二醇罐车已经有6个年头了,他的行车路线一直是在宁波青峙码头和聚合物工厂之间来回,也是车队里的老员工,在工作上一直勤勤恳恳,默默奉献。

上午10点半左右,冯师傅开着摩托车,到公司车队与同事进行交接班工作。乙二醇罐车是一辆车配两个司机进行轮流换班驾驶。“搭档什么时候把车开回车间,我就什么时候上班,昨天是下午3点,今天就到中午换班了,每趟时间都不一样,有时候也可以晚上换班。咱这是计件工资,有活的时候总得抓紧时间,争取多跑几趟,就是有时候这货量上不去,有点愁……”冯师傅一边填着交接班的单子,一边解释。

说话间,冯师傅接到搭档打来的电话,说车子已经在聚合物工厂开始卸货了。冯师傅挂掉电话,介绍说:“车子从进厂到卸完货出来,不排队的活也要1个多小时,这中间要过磅、等待化验、卸货等等。”当被问起岗位工作的饱和度,师傅憨厚地笑笑说:“三百六十行,一行有一行的苦。哪怕做领导的,要处理各种事情,也辛苦。”后来说到节油的问题,冯师傅一直反复强调车子要开得稳当,速度适中不能太快,一则省油,二则也避免事



故发生。中午时分,停车场空旷的水泥路面已经发烫。太阳明晃晃的,晒得皮肤有点疼。冯师傅开车的车里没有空调,只有头顶一个小电扇,嘎吱嘎吱地唱着歌。尽管室外温度比前段时间低一些,但是驾驶室内部温度还有40多度。只要一坐进去,就像进了一个桑拿房,立马汗流浹背。冯师傅只要一上车,一趟来回就得驾驶至少10个小时。乙二醇罐车是全程监控,没有特殊情况,

中途是不停车的,所以出车前做好各项准备工作,保证车子顺利达到目的地。

冯师傅一边发动车子,一边还不忘叮嘱搭档小钱,说这里地方偏,让他等会顺道把我送到外面公交站。冯师傅开着乙二醇罐车缓缓驶离车队停车场,而这个停车场,既是一天工作的开始,也是一天工作的结束,承载着车队司机们顺利归来的收获和辛勤付出的汗水。(曹群燕)

我的青春梦 我的恒逸情

口述:陈旭 整理:王开敏

专业的应届毕业生,我就在其中之一。毕业即就业,这是一件多么让人感到兴奋的事啊!更让我们欢欣鼓舞的是,恒逸一家企业发展势头强劲的化工企业,正在筹建的聚酯熔体纺项目更是起点高,技术先进的系统工程。我们这些初出茅庐的菜鸟们会有很多难得的学习机会和发展机遇。

2000年7月,我和30多名同学一起正式跨入恒逸的大门,开始为年轻的梦想挥洒青春的汗水和激情。我和其他新员工被安排到连云港涤纶厂和恒逸化纤公司实习。实习结束后,我被分配到装置组,白天负责原料拆装、卫生清理等工作,晚上参加培训学习。当时整个工厂还在紧锣密鼓的建设中,脚下道路坑洼不平,尘土飞扬,现场环境相当艰苦。与简陋的工作场所及恶劣的工作环境形成鲜明对比的是,那些为了共同的理想而奋斗的同事们,他们有的年逾花甲而依然积极发挥余热,有的老员工是专家,年富力强的正值黄金期各个专业领域的技术人员,以及像我们这样刚出校门的热血青年,尽管大家来自五湖四海,但相处和睦。不管是在项目筹建任的阶段,每个人都在为恒逸大家庭的兴旺发达尽心尽力。

2001年5月18日,凝聚了无数心血和智慧恒逸聚酯一期工程顺利投产,而“2001.5.18”这组寓意吉祥的数字成为多少恒逸人彼此工作历程中美好的回忆。这段经历让我深刻认识到,立足本职,实现所在集体的价值,才能最终实现个人的价值。此后,我在工作中进取,实践中完善,不断提高业务技能,积极配合一期工程工段保证工艺正常运行和安全生产。

安装、调试、开车工作,并被提拔为大班长。为了更好地充实自己,我报考了经济信息管理(计算机)专业夜大学课程。尤其在身边领导、同事们的教导影响下,我的思想觉悟有了很大的提高,我郑重递交了入党申请书,积极向党组织靠拢。之后,我边工作边学习,时刻以党员的标准严格要求自己。2003年,我被提拔为技术员。时隔一年,我又晋升为工段长。

2004年,由于国家宏观调控带来不利的影响,恒逸在聚酯和化纤行业进入低谷时期及电力的持续紧缺,恒逸在全集团范围内展开减员增效工作,这是我自参加工作以来面临的又一次新的考验和洗礼。为了积极响应集团公司“今天不过紧日子,明天就要过苦日子”的号召,有效用好电力资源,我们设备部进行了照明灯节能改造。在不影响照明的前提下,通过降低电压达到节约电能的目的。认清形势,适应公司发展需求,成为一名高素质员工,是每一位恒逸人应承担的责任和义务。我和同事们与时俱进,将节能降耗的意识贯彻到日常工作和公司技改中,在保证正常生产的基础上,对更换的备件和材料回收利用,尽量减少不必要的消耗。

时光如流水,一转眼到了2005年。尽管我的娃娃脸和1米6几的身高使我看起来就像一个在校学生,但我已经成为一名光荣的共产党员,并且获得了助理工程师的职称。2006年,因为工作需要,我调回一期工程,同年7月份我被提升为主任助理。

2008年注定是每个人记忆里不平凡的一年。这一年,我们的工作生活或多或少都烙上了2008的印记。今年每逢雷雨季节,聚合物公司生产因雷击造成设备故障,严重影响公司生产及有损设备使用寿命,并给公司带

来很大的经济损失。针对这一实际情况,公司技术管理人员经过多方考察论证决定采用南京国臣生产的变频器DC-BAK系统,在聚酯、纺丝等重要设备上安装变频器,以减少公司在雷击停电方面的损失。设备部电气、保全人员投入到变频器安装调试的工作中。这个夏季,公司设备因雷击而停电的几率明显减少,雷击效果明显,我们的工作取得了初步的成效。如何将防雷装置优化升级使其发挥更大的作用,是我们今后重点研究的课题。

2008年8月18日,是北京奥运会开幕的日子,也是我和李明、冯列等几位同事兼同学一起登记结婚的喜庆日子。也就在这个月我又被提拔为副主任。2011年6月份,我又升为主任工程师,而且我参加了聚合物大冲床机、工作和服务再次跨上了一个新台阶。就在10月份举行的“百名大学生培养工程”的高校入企人才考试中,我取得了总分第二名的好成绩。2013年4月份,取得了恒逸公司聘请我为前镇第二批次技术带头人。我是一个简单的人,踏实而务实,从不沉溺于幻想。在恒逸生产一线,对技术的追求就是我在恒逸最真实的渴望。是恒逸提供了成就自我的舞台,这十多年,我在恒逸成才、建功、立业、结婚生子,从青涩走向成熟,我与恒逸有着难以言说的缘分。伴随着恒逸的巨大变化和持续发展,我将继续以强烈的事业心和高度的敬业精神,再接再厉,全力以赴为达成下一阶段的目标而努力奋斗!

员工争“晒”中秋福利 “看得见的实惠”受青睐

本报讯 “今年中秋节都收到什么福利了?”随着公司中秋节福利的发放,员工们饶有兴致在企业QQ群里“晒”福利,其乐融融地“扒”着这个节日的“满足感”。食用油最实惠,月饼最贴心,水果最惬意,超市卡与时俱进,生活用品富有创意,……这些“看得见的实惠”备受员工青睐。

据了解,恒逸各所属部门及生产单位早早地给公司员工送上了中秋福利,形式以员工青睐的月饼、超市卡、食用油、水果、生活用品等实惠品居多。

“我在内酷酷公司,中秋发了食用油、月饼,还有一份神秘小礼品。”网名“Ma?”的员工在群里现身发言,引来众多点赞。虽然食用油和月饼是最俗套的福利,可是是大家口中人气最高的物品。“对于做饭一族,食用油又可以用上一阵子了,加上月饼就有了节日的味道。”网名“芳芳”的员工,是聚合物公司一名员工,她的留言被公推为大众心声的实在话。“我们总部发放了苹果和香蕉,每天吃水果,健康卫生。”网名“Eaine”的员工,准备将水果带回家送给亲朋好友。“我们宁波波盛公司发放了超市卡,爱吃月饼就买月饼,爱吃点心买点,爱吃零食买零食。”网名“小傻瓜”的员工,对于自己公司发放的福利,勤俭持家的可以存起来,心有所好的可以换回喜爱的礼品。“我们也是月饼和食用油,挺实惠的福利,贴近生活,暖心。”化纤公司(高新)公司、上海公司员工也都纷纷亮出了自己收到的节日福利。“我们公司节日福利上还是蛮贴心的,基本上每年过节都会发一些福利用品给我们,这对我们员工特别是外来员工来说,心里挺温暖的。”拿到中秋福利的员工个个兴高采烈。

一份小小的福利发放,对员工来说感受到的是一份浓浓的诚意,对企业来说体现的是“以人为本”的人文关怀,有利于培育良好的企业向心力和凝聚力,有利于调动广大员工的工作积极性。公司为员工建立良好福利保障制度,是企业制度建设和文化建设中的一种创新。(黄莹)

新材料公司中秋联欢晚会精彩上演

本报讯 “每逢佳节倍思亲,情深意长盼相聚”。为营造家园氛围,凝聚员工归属感,9月18日晚7点,由新材料公司举办的2013年中秋联欢晚会在厂区篮球场精彩上演。

公司负责人梅兆林同志出席活动并代表公司领导班子致辞,向远离家乡和父母的年轻职工表示了节日的问候。晚会以中秋佳节团圆为主题,呈献文艺表演,期间穿插趣味小游戏,尽显公司浓厚文化氛围。来自公司各部门的200多名员工参加了晚会现场。

精彩的演唱,妙趣横生的游戏,让现场掌声、欢呼声不断。一曲火热的《欢聚》拉开了晚会的序幕,紧接着,梅兆林带领着各部门经理为大家献上一首《温暖的《朋友》,分检中心和设备一车间合唱的《相聚相随》……倾情演唱的员工,一首首优美的歌声,热血沸腾的旋律,一次又一次把晚会的气氛推向高潮。晚会穿插的互动游戏,让大家完全沉浸在欢乐氛围。皎月初照,晚会始终洋溢着欢乐、温馨、和谐与激扬的节日气氛。(沈攀)

